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INTRODUCERE

Salutare, dragi elevil

M3 numesc Bogdan Flueraru si, desi astdzi lucrez ca
inginer in automotive la Continental Romd&nia, am fost
candva in locul vostru, pregatindu-ma pentru
examenul de bacalaureat la fizicd.

Am avut norocul sd particip la numeroase concursuri in
timpul anilor de gimnaziv si liceu, experientd care m-a
inv&tat cum s& abordez corect problemele si sd
navighez cu incredere prin subiectele de bacalaureat.

Stiu c& fizica poate parea intimidanta pentru multi
dintre voi, dar vreau sd vd asigur cd, cu abordarea
potrivitd, oricine poate intelege si rezolva problemele
propuse la examen.

Am creat acest ghid PDF gratuit pentru a vd ajuta sd
va pregdtiti in mod eficient, oferindu-va rezolvari
detaliate ale subiectelor din ultimii 3 ani de la BAC.

Abordarea mea se bazeazd pe intelegerea notiunilor
de bazd si pe crearea unui sistem clar de rezolvare,
astfel incat sa puteti aborda examenul cu incredere si
sa obtineti nota pe care o meritati.

Asadar, indiferent de nivelul vostru actual de
cunostinte sau de interesul pentru fizicd, va invit sa
parcurgeti acest ghid si sd descoperiti secretele
succesvului la bacalaureat.

Sunt aldturi de voi in aceastd cdldtorie si sunt convins
cd, impreund, vom reusil

Cu incredere,
Bogdan Flueraru
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1. La bornele unei baterii avand rezistenta interioara nula este conectat un rezistor. Prin conectarea in serie
cu primul rezistor a unui alt rezistor identic se poate afirma ca:

a. tensiunea la bornele bateriei scade;

b. tensiunea la bornele bateriei creste;

c. intensitatea curentului electric care strabate bateria scade;

d. intensitatea curentului electric care strabate bateria raméane nemodificata. (3p)
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2. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, marimea fizicd exprimata prin

produsul U-R'- At are aceeasi unitate de masura ca si:
a. sarcina electrica b. tensiunea electrica c. puterea electrica d. energia electrica (3p)

[o-ll‘*-ét] - [ I-M]=1g7 =[] sorchno decaca |



3. Simbolurile méarimilor fizice fiind cele utilizate Tn manuale de fizica, unitatea de masura in S.I. a marimii
exprimate prin produsul P-/7* este:
am b. m? c.Q-m d. Q (3p)
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4. La bornele unei baterii cu tensiunea electromotoare constantad se conecteaza un consumator a carui
rezistenta electrica este variabila. In figura alaturats este reprezentats dependenta tensiunii
la bornele bateriei de intensitatea curentului electric care trece prin aceasta. Valoarea
rezistentei interioare a bateriei este:

a. 90Q

b. 60Q
c.15Q
d. 06Q

V= 1<% w )¢ = OS5
Cand V=0V 1=6A 1= 6A

chod. T=0A , O=2V =¥

pE- Vs = Ve =V

=V

Lﬁ%@l Q!UU‘\ Chnem, f\janlﬂ‘u cArut maﬂ\ (‘LZ:O_SZ"ISGQ>

:[:_ E ¢ =) C = __—t‘::___ql_: E—— &: /I-ggl_
RAC X 1 S



5. Rezistenta electrica a unui fir conductor la temperatura t =40°C are valoarea R=118CQ. La temperatura
t, =0°C, rezistenta electrica a conductorului are valoarea R, =10Q. Coeficientul de temperatura al

rezistivitatii materialului din care este confectionat conductorul are valoarea:
a. a=45-10°K" b. «=37-10°K" c. a=3,0-10°K" d. =15-10°K" (3p).
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Se considera circuitul electric a carui schema este reprezentata in figura alaturata. Se cunosc: E =16V,

n=2Q, =10, R =4Q, R, =9Q, R, =7,2Q. Rezistenta electrica

a ampermetrului este Ry, =1Q. Valoarea intensitatii curentului ce strabate

sursa E, este /, =0,5A, avand sensul indicat in figura. Mai &:"1 ‘|1

a. Calculati valoarea tensiunii de la bornele rezistorului R; . Raq R

b. Determinati valoarea /,, a intensitatii curentului indicate de ampermetru. Ear2 " Rz - 3 'J

c. Calculati valoarea tensiunii electromotoare E,.
d. Rezistorul R, este confectionat dintr-un fir metalic avand lungimea L=75m si sectiunea transversala
S =0,75 mm?®. Determinati valoarea rezistivitatii electrice a materialului din care este confectionat rezistorul R, .
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lll. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Doua consumatoare, avand rezistentele electrice R; =18, respectiv R, =12Q, sunt legate in paralel.

Gruparea astfel formata este conectata la bornele unui generator cu tensiunea electromotoare E =40V si
rezistenta interioara diferitd de zero. Puterea electrica dezvoltatd de consumatorul de rezistenta electrica R,
este P, =72W . Determinati:

a. energia electrica consumata de consumatorul de rezistenta electrica R, in At = 5ore de functionare;

b. intensitatea curentului electric care strabate generatorul,;
c. randamentul circuitului electric;
d. valoarea rezistentei interioare a generatorului.
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1. O grupare serie de rezistoare identice este conectata la o sursa de tensiune constanta. Acestei grupari i
se adauga in serie inca un rezistor identic. Intensitatea curentului prin sursa:
a. scade b. ramane constantda  c. creste d. nu se poate preciza (3p)
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2. Un fir metalic conductor are sectiunea transversala S si rezistenta electrica R. Materialul din care este
confectionat are rezistivitatea p . Lungimea ¢ a firului metalic se poate exprima prin relatia:

a.(=p-R-S b.=p""-R-S c. (=p-R'.S d. (=p-R-S (3p)
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3. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masura a marimii fizice

. . ’ w
exprimate prin ,|—— este:
R- At

a. A b. J c. V d W (3p)
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4. La bornele unui generator electric se conecteaza un rezistor avand rezistenta electrica Ry =4 Q. Se

deconecteaza acest rezistor, iar la bornele aceluiasi generator se conecteaza un alt rezistor avand
R, =9 Q. Se constata ca puterea disipata de rezistorul R, este egala cu puterea disipata de rezistorul R, .

Rezistenta interioara a generatorului este:
a.r=25Q b.r=5Q c.r=6Q d. r=65Q (3p)
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5. Un conductor metalic este strabatut de un curent a carui intensitate variaza in timp ca in graficul alaturat.
Numarul de electroni ce strabat sectiunea transversala a conductorului in

intervalul de timp [2 s;6 s| este egal cu:

a. 4,0.1017
17
b. 3,2-10 .
c. 1,2-10"
d. 0,8-10" -
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Il. Rezolvati urméatoarea problema: (15 puncte)
in figura alaturata este reprezentatd schema unui circuit electric. Se cunosc:
R =18Q, R,=42Q, R;=30Q, R,=24Q, E =84V, E, =12V,

n=r=2Q. Instrumentele de masura montate in circuit sunt considerate
ideale (R4 =0 Q; R, — ). Determinati:

a. rezistenta echivalenta a gruparii celor patru rezistoare;

b. intensitatea curentului electric indicata de ampermetrul montat in circuit;

c. tensiunea indicata de voltmetrul din circuit;

d. intensitatea indicatd de ampermetrul montat in circuit daca bateria avand
t.e.m. E, este montata cu polaritate inversa.
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lll. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
In figura alaturatéd este reprezentatad schema unui circuit electric. Bateria care alimenteaza circuitul are
rezistenta interioara r =8 Q. Valoarea intensitatii curentului electric indicata de

ampermetrul ideal (R, =0 Q) este /=0,75 A. Rezistorul, de rezistentd R =96 Q, |:]R
este conectat in paralel cu gruparea serie a doua becuri identice. Parametrii nominali

ai unui bec sunt B, =6 W si U, =12 V. Becurile functioneaza la parametri nominali. B4 B2
Determinati:

a. rezistenta electrica a unui bec;

b. tensiunea electromotoare a bateriei; E | IL@
C. puterea electrica disipata pe rezistor;

d. energia electrica consumata de circuitul exterior bateriei in intervalul de timp At =5 min.
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1. La bornele unei baterii care functioneaza in gol (circuit deschis) se conecteaza un voltmetru ideal ( R, — oo) :

Tensiunea electrica indicata de voltmetru este:

a. nenula si mai mica decat tensiunea electromotoare a bateriei

b. mai mare decat tensiunea electromotoare a bateriei

c. nula

d. egala cu tensiunea electromotoare a bateriei. (3p)
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2. La bornele unui generator avand t.e.m E sirezistenta interioara I se conecteaza un consumator a carui
rezistenta electrica R poate fi modificatd. Expresia puterii maxime pe care generatorul o poate furniza
consumatorului are expresia
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3. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masura in S.I. a marimii

exprimate prin produsul U? . P este:
a.J b. Q c. W d. A (3p)
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4. In graficul din figura aliturata este reprezentata variatia in timp a intensitatii curentului  /4(mA)
electric printr-un conductor metalic. In intervalul de timp [35;55], prin sectiunea 12|

transversala a conductorului este transportata sarcina electrica: /5
a.5mC /|

b. 10 mC [} | -
c.24mC o 2 5 t(s)
d. 40mC
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5. Un acumulator alimenteaza un consumator a carui rezistenta este R, =2 . Randamentul de transfer al
energiei de la acumulator la consumator este 7=75% . Daca inlocuim consumatorul cu un alt consumator, a
carui rezistenta electrica este de R, =1Q, randamentul de transfer al energiei de la acumulator la noul
consumator devine:

a. 25%

b. 60% c. 75% d. 80% (3p)
V
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Doua generatoare identice montate in serie, avand fiecare te.m E=9V si rezistenta interioard r=2Q,
alimenteaza un circuit electric conform schemei din figura alaturata. Valorile rezistentelor electrice din circuit
sunt: R =10Q, R, =20Q, R; =40Q si R, =20 Q. Determinati:

a. rezistenta echivalenta a gruparii celor patru rezistoare, _:I_’_:}_

b. intensitatea curentului electric prin generatoare;
c. tensiunea electrica la bornele rezistorului R, ; Rs B R4

d. valoarea pe care ar trebui sa o aiba rezistenta electrica a unui alt rezistor — {1

montat in locul rezistorului R,, astfel incat un ampermetru ideal (R, =0 Q) |
montat intre punctele A si B sa indice un curent electric cu intensitatea nula. E|
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lll. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Doua becuri sunt legate in serie si conectate la bornele unui generator cu te.m E=120V si rezistenta
interioara r =16 (. Primul bec este caracterizat de valorile nominale P =100 W si U, =80 V. Cele doua

becuri functioneaza la valori nominale. Determinati:
a. rezistenta electrica a primului bec;
b. rezistenta electrica a celui de-al doilea bec;

c. energia electrica consumata de cel de-al doilea bec in intervalul de timp At =2 min;
d. raportul dintre puterea consumata de circuitul exterior generatorului si puterea totala dezvoltata de generator.
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1. Daca un corp coboara rectiliniu o panta, astfel incat modulul vitezei corpului este constant in timp, atunci:
a. energia potentiala gravitationala este constanta in timp;

b. acceleratia corpului creste in timp;

c. rezultanta tuturor fortelor care actioneaza asupra corpului este nula;

d. energia cinetica a corpului creste in timp. (3p)
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2. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, relatia de definitie a vitezei medii in

miscarea rectilinie este:

Ax AF At

a. v, =d-At b.v,=— C. Vpy=— dv,=— 3
m m m At m AX ( p)
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3. Unitatea de masura a marimii exprimate prin produsul a-d dintre acceleratie si deplasare este:
a. m/s b. N-m c. W d. m?/s? (3p)
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4. Un fir elastic are lungimea nedeformata ¢, =60 cm si constanta elasticd k =50 N/m . Se taie din acest fir
o portiune de lungime nedeformata (; =12 cm. Sub actiunea unei forte deformatoare F =10 N, portiunea
de lungime (; =12 cm se alungeste cu:
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5. Un corp se deplaseaza rectiliniu, in lungul axei Ox, sub actiunea unei forte orientate pe
directia si in sensul miscarii. Modulul fortei depinde de coordonata la care se afla corpul
conform graficului din figura alaturatd. Lucrul mecanic efectuat de fortd la deplasarea
corpului intre coordonatele 0 m si 5 m este:

a. 90J b. 72J c. 36J d. 18J
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15
Sistemul mecanic din figura alaturatd este alcatuit din doua corpuri A si B, legate prin
intermediul unui fir inextensibil si de masa neglijabila. Firul este trecut peste un scripete fara
frecari si lipsit de inertie. La momentul initial corpurile se afla in repaus. Dupa ce sistemul este
lasat liber, se constaté ca acceleratia corpului A este orientata in jos si are valoarea a=5 m/s®.
a. Calculati valoarea vitezei corpului A la At=0,5s din momentul in care sistemul este lasat
liber.

b. Reprezentati toate fortele care se exercita asupra fiecaruia dintre cele doua corpuri.

c. Determinati valoarea raportului m, / mg dintre masa corpului A si masa corpului B.

d. Determinati valoarea fortei de apasare din axul scripetelui, daca m, =300 g.
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lll. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Un corp avand masa m=1,0 kg se afla initial in repaus la baza unui plan inclinat cu unghiul a =30° fata de

orizontala. Frecarea dintre corp si planul inclinat este neglijabila. Asupra corpului actioneaza o fortéd de
tractiune constantd F =40 N, orientata in lungul planului inclinat, ca in figura alaturata. Dupa ce corpul

parcurge distanta d =20 cm, actiunea fortei F inceteaza, iar corpul
continua sa urce pe plan. Planul inclinat este suficient de lung, astfel
incat corpul nu paraseste suprafata planului inclinat. Energia
potentiala gravitationala se considera nula la baza planului inclinat.
Determinati:

a. lucrul mecanic efectuat de greutate in timpul urcarii corpului, pe
planul inclinat, pe distanta d =20 cm;

b. energia cinetica a corpului in momentul in care actiunea fortei de
tractiune inceteaza;

c. indltimea h, la care se afld corpul fatd de baza planului inclinat in momentul in care, in timpul coborarii,

energia cinetica a corpului este egala cu energia potentiala gravitationala din acel moment;
d. valoarea impulsului corpului in momentul in care revine la baza planului inclinat.
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1. Un corp cade pe verticala in camp gravitational uniform. Daca viteza corpului este constanta in timp, atunci:
a. energia mecanica a corpului este constanta in timp;

b. energia potentiala a corpului creste in timp;

c. rezultanta tuturor fortelor care actioneaza asupra corpului este nula;

d. lucrul mecanic efectuat de greutatea corpului intre doué pozitii diferite ale corpului este nul. (3p)
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2. O forta de tractiune F act}oneazé asubra unui corp, efectuand lucrul mecanic L in timpul At. Puterea
mecanica medie dezvoltata de forta de tractiune este:
F L

a. P=— b. P=— c. P=L-At d. P=F-At (3p)
At At

. b s
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3. Marimea fizica a carei unitate de masura poate fi exprimata prin produsul N-m-s~' este:
a. masa b. acceleratia C. puterea mecanica d. energia mecanica
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4. Asupra unui corp de masa m=250g, aflat pe o suprafatéd orizontala, actioneaza o forta, orientata

orizontal, avand modulul F=2N. Corpul se deplaseaza cu viteza constanta. Valoarea coeficientului de
frecare dintre corp si suprafata orizontala este:

a. _0, 2 b. 0,

4

c. 0,6 d. 0,8 (3p)
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5. 1n graficul aliturat este reprezentatd dependenta modulului F al fortei elastice dintr-un
resort de alungirea x a acestuia. Valoarea constantei elastice a resortului este:

a. 125 N/m
b. 80 N/m

c. 12,5 N/m
d. 8,0 N/m
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Se considerda sistemul din figura alaturata. Cele doud corpuri, de mase

m =1,0kg, respectiv M =4,0kg, sunt legate prin intermediul unui fir inextensibil F) m
si de masa neglijabila. Firul este trecut peste un scripete fara frecari si lipsit de
inertie, aflat in varful unui plan inclinat fix, care formeaza unghiul a =30° cu v o M

orizontala. Asupra corpului de masd m actioneazad o fortd F, orientatd de-a
lungul planului inclinat, ca in figurd. Corpul de masd M coboara accelerat, cu acceleratia a=10m/s?.

Coeficientul de frecare la alunecare dintre corpul de masa m si suprafata planului este u =0,58('=- i)

V3

Determinati:

a. valoarea tensiunii din fir;

b. valoarea fortei de apasare exercitate asupra scripetelui;

c. valoarea fortei de frecare dintre corpul de masa m si suprafata planului inclinat;

d. valoarea fortei F .
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lll. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Un corp de masa m=600g este lasat sa alunece, pornind din repaus, din punctul A, situat la naltimea

h=125m, ca in figura alaturata. Corpul trece prin punctul B si intra pe portiunea orizontala BC, de lungime
d=2,25m. Pe portiunea curbata AB frecarile sunt neglijabile, iar pe portiunea orizontala BC coeficientul de
frecare la alunecare este u=0,2. in punctul C, corpul loveste un perete vertical fix, CD. Contactul cu peretele
dureaza un timp At =7-10"s, dupa care corpul se intoarce si se opreste in punctul B. mad
Energia potentiala gravitationala se considera nula la nivelul suprafetei BC. Determinati: | /‘ _____ 1 o
a. energia mecanica a corpului in punctul A; C B

b. valoarea vitezei corpului la trecerea prin punctul B;

c. valoarea impulsului mecanic al corpului in punctul C, imediat inainte de a lovi peretele;
d. valoarea fortei medii cu care peretele a actionat asupra corpului in intervalul de timp At.

o @R porwuesh din repaus  de & Sreevsa

decn 0% doar  enele P@G\’\JOO{Q
o.6x Ao X | 25= 3.5 3

EaA= _ECH+EPA = MS\N =
( cocpd = olta Lo Taliansn §y fota de sypefata EC,
Jrls Raesgion pIEBaLS o comidudtn. A -

b) QL\(W\ y, QX'@& Q‘“ﬁcave o 9&(}&(&0\ 06 | ehﬂgtq
ce cowen\a. bate  puncul A _%L @u\fpjmﬁ D odor ew«ato\
(@Uﬂﬂ&ﬂa) divp A se oSl Jn ensge cndica WY,

Ea=t®
s oS = = Z%VL m &S (:

_ \n =
=20 (\m%
NV = -~ (T\I\/;

S Teocemo. do Narshe O einerRx KA sau
ca OB ea e%o& o luerel MRCONSC \oﬁeciuoi dlo.
4odl Quded  cose adioears asupra corpullg, dreutodio
S oreola I otoda ST UQJDC (rorevplo. ey ?GV@dAwQNO

\ docr LN-= C)
,:Fe mSOQV‘Q—
Z - O = = Zﬂ\/\,

—_—

- Z V= BW/g



c) Pexlcn a QQQ@L ~ol sosea LMQU&%ULM (Pcf— er'\fC>

T (thju& C, tedbwe 3 U SOYNINTs 2o Y C.
Corpd o el dadiea (uiies) ™ B . Feeaseo,
< BC wadh A enggla C\fﬁ%@ mr(uM-
VQ({O:_U\O\ QVIQS%&)\ Q,‘\mﬂqg_ . Abc = L g e

7— 7
C"—") Cf‘ﬂvC. _ MVQ) _ _ o
5 — = Foe Aoy A&O

2
= 7 ﬁ‘ﬂ\/(:z_' C\‘Y\\f(b

— "~ 2 CPmgs
D 2= \’&Z“Zﬁg& =p \/C,z\@—Z/uSd\

= VC:\{”;Z:—’:;.(ZXAOKZ‘ZS

( _ _ _ W~
Neel, Po = MmYe = o.¢xh = 2k W =




A) %)Cuw\ CLO\ dU(u AN C@\X‘Q\!& A SUga o &
\jl:\(Q%Q \/\ }O@-V,(\’_QQ Lmq)f N @\DVQQSCCL QLK 0 ,\M I!EQ
@ . Tieda orasgle e ROM S o =L Poe\rds doterta
BSEINGY ol mveconic —ad \C®rﬁ\ do -flecove

AEc="Lr (=2 O - mvc— = —/WY\ASOQ

= \/C’\:@d\ :E& O.ZK/\O\“Z.‘ZQ

\

Ve = D MW/g

F_Q\l‘tt} Q. cane ,OCDGV\&QEQ 9@6&%‘ fo’%ugwa C@‘(‘(\uplu
caureeas. Sriamlbaeo. wiowr S ddrecien (voeiak.

/Lrw\puﬁg\&u) Tea(eona b \/QQQ’K@ 8 1%({\,&5@%1)&

A F M ‘
— -9 =
=7 @{1 PL = Fﬁt |

=5 N - (- cm\/c>= = Ab

\
3 = OV + oV ) .6 X D Aro.ex‘—\: E/%_
i > Axfo >

Nt = x\g



l. Pentru itemii 1-5 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare raspunsului corect. (15 puncte)
1. Un corp cu masa m coboara uniform pe un plan inclinat cu unghiul « fata de orizontala, de la inaltimea
h, pana la inaltimea h, . Lucrul mecanic efectuat de greutatea corpului este:

a. mg(h,-h)sna  b. mg(h-h)sina  c. mg(h,~h) d. mg(h~h,) (3p)
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2. Un corp avand masa m este legat de un resort avand constanta elasticad k . in momentul in care resortul
este alungit cu x, forta elastica are modulul:

a. k-|x-m-g b. k-|x] c. k-]’ -m-g d. k-|x (3p)
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3. Forta de rezistenta la Tnaintare a unui autoturism depinde de viteza conform relatiei F, =« -v+ f#-v?, unde
a si f sunt doua constante. Unitatea de masura in S.I. a constantei j este:

a. kg-m’ b. kg-s™ c. kg-m d. kg-m-s? (3p)
N
Fe = otV & ?3
—+
[Tb:l w =7
—

oM

—_—

[ Feley = N = {%' S
% [o{\f] = \igq-;—L

o
ETQVZJ = kS%L <D E?D] TVl = Xa = Sz

. o
<:> ET‘D] . Q:j;i = \(% T <= Ec\j\bj(m = \18 =2
& — = AL

OBS- focta. lcwwp(m& waun R © Jocq@@rcgtﬁﬁ
(Frisaigial V) . F =em oo S [21 = Covd - T

o

=, N = K3~ "%



4. Un jucator de fotbal loveste o minge aflata initial in repaus. Ca urmare mingea capata viteza v =15 m/s. Masa
mingii este m=0,4 kg, iar durata loviturii At =0,01s. Modulul fortei medii aplicate mingii de jucator este:
a. 4-10°N b. 5-10°N c. 6-10°N d. 7-10°N (3p)
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5.Un resort, initial nedeformat, este alungit. In graficul din figura aliturata este
reprezentata dependenta modulului fortei elastice de alungirea resortului. Lucrul 8
mecanic efectuat de forta elastica in timpul alungirii resortului pana la x=4cm este:

a. -1,6mJ

b. -3,2mJ
c. -0,16J 0
d. -0,32J

4L(N)

2 4 xTcm)
(3p)
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Un corp cu masa m=0,50 kg, aflat initial in repaus, este ridicat de-a lungul unui plan

inclinat cu unghiul a = 37°(sina =0,6; cosa =0,8) fatd de orizontala, sub actiunea unei
forte F orientata orizontal, ca in figura alaturata. Coeficientul de frecare la alunecarea F
corpului pe suprafata planului inclinat este # = 0,30 . Dependenta de timp a vitezei corpului G

este redata in graficul alaturat. v(mis)
a. Reprezentati toate fortele care actioneaza asupra corpului in timpul urcarii pe planul inclinat.

b. Calculati valoarea acceleratiei corpului. 126
c. Determinati modulul fortei F.

d. Lamomentul t =14 s actiunea fortei F inceteaza. Calculati timpul de urcare a corpului t(s)
pe planul inclinat, masurat din momentul incetarii actiunii fortei, pana la oprirea corpului 0 14

pe planul inclinat.
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1. —Rezolva;i urmatoarea problema: (15 puncte)
Un corp avand masa m=1kg se afla in repaus pe o platforma orizontala situata la inaltimea h=0,6 m fata de

sol. Sub actiunea unei forte constante F =52 N, care formeaza cu orizontala unghiul a =45°, ca in figura

alaturata, corpul parcurge distanta d=0,5m. Cand corpul ajunge la capatul m F
platformei, actiunea fortei F inceteaza, iar corpul se desprinde de platforma. atod

Miscarea pe suprafata orizontala are loc cu frecare, coeficientul de frecare la =

alunecare fiind ©=0,2. Se neglijeaza interactiunea cu aerul. Energia potentiala =+ d
gravitationala se considera nula la nivelul solului. Determinati: h

a. lucrul mecanic efectuat de forta F ;
b. viteza corpului dupa parcurgerea distantei d ;

c. puterea medie dezvoltata de forta F;
d. modulul impulsului corpului in momentul imediat anterior impactului cu solul.
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1. La trecerea luminii printr-o lentila, razele care formeaza imaginea:
a. sunt deviate ca urmare a reflexiei luminii;

b. sunt deviate ca urmare a refractiei luminii;

c. sufera efect fotoelectric extern;

d. nu sunt deviate. (3p)
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2. Un sistem optic centrat este format din doua lentile. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in
manuale, unitatea de masura in Sistemul International a produsului C, -f, dintre convergenta unei lentile si

distanta focala a celeilalte este aceeasi cu unitatea de masura a produsului:
a. x,-x;' b. x,-x, c. f,-f d. £ (3p)

Z Cy- QLI = am xwm =0 (a&imev\s@v\agz_)




3. O raza de lumina (r) este incidenta pe suprafata unei lentile subtiri divergente.
Prelungirea razei incidente trece prin focarul principal obiect, ca in figura alaturata.
Dupa trecerea prin lentila, traseul razei de lumina este cel notat cu:

a. (1)

b. (2)

c. (3)

d. (4)
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4. O'radiatie monocromatica avand lungimea de unda 4 =400 nm este incidenta pe suprafata unui catod
caracterizat de lucrul mecanic de extractie L=3,85-10"" J. Energia cineticd maxim& a electronilor emisi

prin efect fotoelectric extern este de:
a. 1,1-10% J b. 1,1:10% J ¢ 11-107* 4 d. 22-10™ J (3p)
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5. O raza de lumina care se propaga prin aer (n :1) ajunge la suprafata de separare cu un mediu

aer

transparent caracterizat de indicele de refractie n sub un unghi de incidenta diferit de zero. Relatia corecta
intre unghiul de incidenta i si unghiul de refractie r este:
a. cosr =n-cosi b. n-cosr =cosi c. sinr=n-sinj d. n-sinr =sini (3p)
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
O lentila convergenta subtire, avand distanta focala f, = 20 cm, formeaza pe un ecran imaginea unui obiect

liniar asezat perpendicular pe axa optica principala. Imaginea este de patru ori mai mare decat obiectul.
a. Obiectul are naltimea y, =1cm. Calculati inaltimea imaginii.

b. Calculati distanta dintre lentila si ecran.

c. Realizati un desen in care sa evidentiati constructia graficd a imaginii prin lentila, pentru obiectul
considerat, in situatia descrisa de problema.

d. Folosind lentila cu distanta focala f, si o a doua lentila subtire cu distanta focala f, =10 cm, se formeaza un

sistem optic centrat. Se observa ca orice raza de lumina care intra in sistem paralel cu axa optica principala,
iese din sistemul optic tot paralel cu axa optica principala. Calculati distanta dintre cele doua lentile.
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lll. Rezolvati urméatoarea problema: (15 puncte)
Intr-un dispozitiv Young este utilizatad o sursa de lumina care emite radiatie cu spectru continuu, plasata pe
axa de simetrie a dispozitivului. Lungimile de unda extreme ale spectrului emis sunt egale cu 400nm,

respectiv. 700nm . Interfranja figurii de interferenta formate pe ecranul dispozitivului de radiatia cu lungimea
de unda 7, = 400nm este j, =0,8mm.

a. Calculati interfranja figurii de interferenta formate pe ecranul dispozitivului de radiatia cu lungimea de unda
A, =700nm.

b. Determinati distanta care separa maximele de ordinul 3 ale radiatiilor cu lungimile de unda 4, =400nm
si A, =700nm, situate de aceeasi parte a maximului central.

c. Stabiliti distanta minima nenula, fata de franja centrala, la care se suprapun maximele radiatiilor cu
lungimile de unda 4, = 400nm si 4, =700nm.

d. Determinati lungimea de unda a radiatiei care formeaza un maxim de interferenta la distanta de 2mm

fata de franja centrala.
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1. Imaginea formata de o oglinda plana pentru un obiect real este:
a. reala b. virtuala c. rasturnata d. micsorata (3p)
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2. Un obiect este asezat in fata unei lentile subtiri avand distanta focala f. Coordonata obiectului, masurata
fata de lentila, este x;. Coordonata imaginii este x,, iar marirea liniara transversala este #. Semnificatia

fizica a expresiei 1+ x, - este:

a. g-1 b. g

C.

X

d. g (3p)



3. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manuale de fizica, unitatea de masura in S.I. a marimii
fizice exprimate prin produsul ¢-n~' este :
a.m-s” b. m c.m's d.m’ (3p)

[c-v\—*] = el = T4



4. O raza de lumina care se propaga printr-un lichid transparent intélneste suprafata de separatie dintre
lichid si aer ( n,,, =1) sub unghiul de incidenta / pentru care sini = 0,75. Dupa refractie, raza de lumina se

propaga de-a lungul acestei suprafete. Valoarea indicelui de refractie al lichidului este de aproximativ:
a. 1,75 b. 1,50 c. 1,33 d. 125 (3p)
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5. In graficul alaturat este redata dependenta energiei cinetice maxime a electronilor extrasi prin efect
fotoelectric extern de frecventa radiatiei monocromatice incidente pe fotocatod. Energia unui foton din
radiatia incidenta sub actiunea careia se emit electroni cu energia cinetica g__ (10"Y)

maxima E___ =0,99-107"°J este de:

a. 0,99-107'%J (1| S——— :

b. 3,30-107'%y , : ‘
c. 7,26-10719 0" 11 V(10"Hz)
d. 8,25-107'° (3p)
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Il. Rezolvati urméatoarea problema: (15 puncte)
Un obiect luminos este plasat in fata unei lentile subtiri L,, perpendicular pe axa optica principala. Distanta
dintre obiect si lentila este —x; = 50cm . Lentila formeaza imaginea obiectului pe un ecran plasat convenabil.
inaltimea imaginii este de 4 ori mai mica decat inaltimea obiectului.

a. Calculati marirea liniara transversala.

b. Determinati distanta focala a lentilei.

c. Realizati un desen in care sa evidentiati constructia imaginii prin lentila, pentru obiectul considerat, in

situatia descrisa de problema.
d. Se formeaza un sistem optic centrat prin alipirea lentilei L, de o alta lentila subtire, L,, avand distanta

focala f, = -25cm . Determinati convergenta sistemului optic format din cele doua lentile.
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lll. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Un dispozitiv Young, plasat in aer, este iluminat cu o radiatie monocromaticd de lungime de unda
A =650nm. Radiatia este emisa de o sursa Si, aflatd pe axa de simetrie a dispozitivului. Figura de

interferentd se observa pe un ecran asezat paralel cu planul fantelor, la distanta D=2m de acesta. Se
observa ca valoarea interfranjei este /=1mm.

a. Determinati frecventa radiatiei luminoase utilizate.

b. Calculati distanta dintre cele doua fante ale dispozitivului.

c. Determinati valoarea distantei dintre a treia franja intunecata aflata de o parte a franjei centrale si franja
luminoasa de ordinul 2 aflata de cealalta parte a franjei centrale.

d. Sursa de lumina S; se inlocuieste cu o alta, Sz, care emite doué radiatii monocromatice, avand lungimile
de unda A =650nm sirespectiv . Se constata ca franja luminoasa de ordinul 4 a radiatiei de lungime de

undad A se suprapune cu franja luminoasa de ordinul 5 a radiatiei de lungime de unda A’. Determinati
lungimea de unda A’.
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1. Orazé de lumina vineﬂdin aer si este incidenta pe suprafata plana a unui mediu optic transparent, pe directia
normalei la suprafatd. In punctul de incidenta, raza de lumina sufera atat fenomenul de reflexie cat si
fenomenul de refractie. Unghiul format de raza reflectata cu raza refractata este:

a. 30° b. 45° c. 90° d. 180° (3p)
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2. Un sistem acolat este format din doua lentile subtiri cu distantele focale f, si f,. Distanta focala F a

sistemului este data de relatia:

a. F=_hf2
h+h f

%\S\Vew lQCCBQQ+l TV\%QQY\V\EL o th\ﬁ& gu\(e(

@P@ Tatve .

C = Ci¥Cyqp

b. F=— c. F=f,+f, d. F=f,—f,

(3p)



3. Unitatea de masura a frecventei radiatiei luminoase, exprimata in functie de unitati de masura fundamentale
din SI, este:

a. s’ b. m’

C. 52 d. ms (3p)
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4. intr-o zi Tnsorita, lungimea umbrei unui stalp vertical este de 12 m. In acelasi timp si in acelasi loc, o tija
verticala cu indltimea de 25 cm are lungimea umbrei de 30 cm . Indltimea stalpului este:

a. 8m b. 10m c. 12m d. 14m (3p)
= . AN
~ o ~
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5. Graficul din figura alaturata a fost obtinut intr-un studiu experimental al efectului g (eV)r
fotoelectric extern si prezintd dependenta energiei cinetice maxime a °© 50
fotoelectronilor emisi de lungimea de unda a radiatiei monocromatice incidente pe y
fotocatod. Lucrul mecanic de extractie al materialului din care este confectionat

fotocatodul are valoarea de aproximativ: 25

A0 /I(l{m)
b. 2:10™J 0 025 050 °
c. 3-10™J

d. 4-10J (3p)
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Un obiect liniar cu Tnaltimea de 5mm este asezat perpendicular pe axa optica principala a unei lentile subtiri.

Imaginea clara a obiectului se formeaza pe un ecran situat la distanta d =100cm de obiect si are inaltimea

de 20mm.

a. Calculati marirea liniara transversala data de lentila.

b. Determinati distanta focala a lentilei.

c. Realizati un desen in care sa evidentiati constructia imaginii prin lentila in situatia descrisa.

d. Stabiliti care este distanta minima dintre obiect si ecran pentru care lentila, asezata la o distanta
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lll. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Intr-un dispozitiv Young este utilizata o sursa de lumina plasata pe axa de simetrie a dispozitivului. Sursa emite
simultan doua radiatii luminoase monocromatice cu lungimile de unda 4, = 400nm si 4, = 600nm. Pentru

radiatia cu lungimea de unda 4,, interfranja observata pe ecranul dispozitivului are valoarea /i, =1,0 mm.
a. Calculati distanta dintre maximul central si al doilea minim de interferenta pentru radiatia cu lungimea de unda 4,.
b. Calculati interfranja figurii de interferenta formata pe ecranul dispozitivului de radiatia cu lungimea de unda 4, .

c. Determinati distanta care separa maximul de ordinul 1 al primei radiatii (4,), de maximul de ordinul 4 al

cele de-a doua radiatii (4, ), situate de aceeasi parte a maximului central.
d. Stabiliti distanta minima, fata de franja centrala, la care se suprapun maximele celor doua radiatii.
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1. O cantitate constanta de gaz ideal este supusa unei transformari cvasistatice in care temperatura gazului
ramane constanta. In aceasta transformare:

a. gazul nu schimba caldura cu exteriorul;

b. energia interna a gazului creste;

c. lucrul mecanic schimbat de gaz cu exteriorul este intotdeauna pozitiv;

d. cdldura schimbatd de gaz cu mediul exterior este egald cu lucrul mecanic schimbat de gaz cu mediul
exterior. (3p)
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2. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, expresia lucrului mecanic schimbat
de o cantitate constanta de gaz ideal cu exteriorul in cursul unei transformari adiabatice este:

a. vRAT b. -vCpAT c. vC AT d. vCpAT (3p)

A= @ - L
Q=0

=p \,.: "AU: —QC\{A—T



3. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masura in S.l. a marimii
fizice exprimate prin v-u-V™' este:

a. kg/m’ b. m3 c. kg d. m®/kmol (3p)

[0pv = Lo -] 2



4. O cantitate de gaz ideal se afl4 la presiunea p=1662-10°Pa. Raportul dintre numarul de molecule de
gaz si volumul ocupat de acesta este n=2408-1 o me. Temperatura gazului are valoarea:

a. 500°C b. 250°C c. 227°C d. 127°C (3p)
oV= VLT B
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5. O cantitate data de gaz ideal parcurge procesul ciclic 1-2-3-4-1, reprezentat in coordonate
V —T cain figura. Relatia corecta intre presiunile gazului in starile 1,2,3,4 este:

A. P <Py =P3<Ps
b. py<p=p3<p
C. P1<P2<P3<Ps
d. Py <p;s <Pz <py

?v = ORT =2 an\i congavit

Vo _\/__23_
1A B
L TP L i
=D ) Ta Ty Tz 13
(‘34\/4 = r()2\/2 < P'bvf) - PLi Viy
1= (7>



Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
O masa m=70g de azot ( « =28 g/moal ) este inchisa etans intr-un cilindru orizontal, cu ajutorul unui piston care

se poate deplasa fara frecare, ca In figura alaturata. Aerul din exterior este tot timpul la
presiunea p, =10°Pa. Initial pistonul este in echilibru, iar temperatura azotului este t, =7°C.

a. Calculati numarul de molecule de azot din cilindru.
b. Determinati densitatea azotului din cilindru.
c. Pistonul se blocheaza si, foarte lent, se introduce in compartiment azot, la temperatura t,. Dupa

introducerea masei suplimentare de azot, gazul este incalzit pana la t, =27°C, iar presiunea acestuia

azot | aer
Po

devine p, =15-10° Pa. Determinati masa suplimentara de azot introdusa in compartiment.

d. Pistonul este lasat sa se deplaseze liber, iar azotul este racit. in starea finala pistonul este in echilibru, iar
temperatura azotului este t, =7°C. Determinati raportul dintre volumul azotului in starea finala si volumul

initial al azotului Tnainte de intoducerea cantitatii suplimentare de gaz.
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lll. Rezolvati urmatoarea problema:
O cantitate v=1mol de oxigen (u=32g/mol, C,=25R) efectueazd p 4
transformarea ciclica ABCA reprezentata in coordonate p-V in figura alaturata.
In starea A gazul se afla la presiunea p,=400kPa si are densitatea
pa=32kg/m’, iar in starea B pg =2p, . Calculati:

a. valoarea lucrului mecanic total schimbat de gaz cu mediul exterior;
b. valoarea caldurii cedate de gaz mediului exterior;

(15 puncte)

c. randamentului motorului care ar functiona dupa acest ciclu termodinamic; 0" : ' >
d. randamentul ciclului Carnot care ar functiona intre temperaturile extreme atinse
de gaz in decursul transformarii ABCA.
a) Lucru® omecomic este L "“g FG)dx =
_ j Pp(v)dV
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1. Marimea fizica numeric egala cu caldura necesara pentru a modifica temperatura unui kilogram de
substanta cu un kelvin este:

a. capacitatea calorica

b. caldura molara

c. caldura specifica

d. puterea calorica (3p)
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2. Caldura molara izocora poate fi exprimata in functie de constanta gazelor ideale si de exponentul adiabatic
y (raportul dintre caldura molara la presiune constanta si caldura molara la volum constant) prin relatia:

R 1-y yR
. = . =R(1- a = — . =4
a.C, y—1 b.C, ( 7) c. C, R d. C, y—1 (3p)
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3. Unitatea de masura a produsului C, - T dintre caldura molara la volum constant si temperatura absoluta este:
a. J-mol" K™ b. J-mol”"-K c. J-K d. J-mol’ (3p)
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4. Randamentul unui motor termic ideal care functioneaza dupa un ciclul Carnot este 7 =40%. Daca
temperatura sursei reci este T, =300 K, atunci temperatura sursei calde are valoarea:
a. ;=180 K b. 7, =500 K c. ,=750K d. T; =1200 K (3p)
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5. In figura aliturati este reprezentat, in coordonate p—V, procesul 1— 2 descris p

de o cantitate constanta de gaz ideal. Daca in timpul acestui proces temperatura __?_,_1
gazului scade de 4 ori, atunci densitatea gazului: ! ‘
a. creste de 4 ori : :
b. creste de 2 ori | . —
c. scade de 4 ori v, vV, V
d. scade de 2 ori (3p)
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Un cilindru cu pereti izolati adiabatic este separat in doua compartimente cu ajutorul unui piston
termoconductor, initial blocat, ca in figura alaturata. Primul compartiment are volumul V;=3L si contine

80 g de oxigen (z4 =32 g/mol), iar al doilea compartiment are volumul V, =3V, si contine 140 g de azot
(1> =28 g/mol). Initial, oxigenul se afla la temperatura T, = 400 K, iar azotul la temperatura 7, =300 K.

Cele doua gaze sunt considerate ideale si au aceeasi caldura molara la volum constant. Se neglijeaza
capacitatea calorica a cilindrului si a pistonului. :
a. Determinati cantitatea totala de gaz din cilindru. - azot
b. Determinati raportul dintre presiunea oxigenului si cea a azotului in starea initiala. 12 3V,
c. Pistonul este deblocat si deplasat lent, fara frecare, pAna cand cele doua gaze
ajung in echilibru termic, iar pistonul, lasat liber, este in echilibru mecanic. Calculati volumul
compartimentului ocupat de azot in aceasta stare.
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lll. Rezolvati urmatoarea problema:

temperatura T,. Gazul este supus procesului ciclic 1—2 — 3 — 1 reprezentat in P
coordonate p-V in figura alaturata. Volumul gazului in starea 2 este \, =0,2-V,.

in procesul 1— 2 temperatura este constanta, iar caldura cedata de gaz mediului
exterior este @, =-12,8 kJ. Considerati ca In5 = 1,6 . Determinati:

a. variatia energiei interne in transformarea 3 - 1;

p,|~

(15 puncte)
O cantitate data de gaz ideal poliatomic (C, =3R) se afla in starea 1, la presiunea p,, volumul V; si

2 (-

3

b. valoarea caldurii schimbate de gaz cu mediul exterior in transformarea 2 — 3 ; Py

¢. lucrul mecanic total schimbat de gaz cu mediul exterior in timpul unui ciclu;

d. randamentul unui motor termic care ar functiona dupa transformarea ciclica descrisa.
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l. Pentru itemii 1-5 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzatoare raspunsului corect. (15 puncte)
1. O cantitate data de gaz ideal efectueaza un proces termodinamic in care gazul cedeaza caldura mediului

exterior. Acest proces poate fi:

a. o comprimare la temperatura constanta;

b. o destindere adiabatica;

c. o destindere la temperatura constanta;

d. o incalzire la volum constant. (3p)
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2. O cantitate v de gaz ideal se destinde adiabatic, iar temperatura se modifica de la T; la T;. Lucrul mecanic
C
efectuat de gaz poate fi exprimat, in functie de exponentul adiabatic y = ap , prin relatia:

R

a.L:v;—i(T}T}) b. L=v-2(T,-T) c.L:v%(TfT,-) d L=v 2 (T,-T)) (3p)
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3. Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, unitatea de masura in S.I. pentru

marimea fizica exprimata prin produsul p-V poate fi scrisa in forma:

a.J-m b. N-m c. N-m™’ d. Jm3

[?\/j = [_E] = 3= N-om
N

(3p)



4. O cantitate de gaz ideal biatomic (CV:Z,SR) se destinde la presiune constanta primind caldura

Q=140 kJ. Variatia energiei interne a gazului este:
a. AU =350 kJ b. AU=140 kJ c. AU=100 kJ d. AU=70kJ (3p)
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5. In figura alaturata sunt reprezentate, in coordonate p— T, trei transformari la volum constant
pentru acelasi gaz ideal. Relatia intre densitatile gazului in cele trei procese este:

a. p3 > pp > py

b. py>py>p4

C. ;3>p>po

d. py=p2=p3 (3p)
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Il. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
Un cilindru orizontal, inchis la ambele capete, este impartit in doua compartimente printr-un piston
termoizolant, de grosime neglijabila si care se poate deplasa fara frecare. Intr-un compartiment se afla neon

(14 =20 g/mol), iar in celdlalt se afld oxigen (s, =32g/mol). Masele celor doud gaze sunt egale.
Temperatura in ambele compartimente este aceeasi, t, =27°C, iar pistonul se afla in echilibru mecanic.
Cantitatea totald de gaz din cilindru este v =6,5 mol. Gazele sunt considerate ideale.

a. Calculati raportul dintre lungimile compartimentelor ocupate de cele doua gaze ¢,/ /(,.

b. Determinati cantitatea de neon din cilindru.

c. Se modificd temperatura oxigenului pana la valoarea pentru care pistonul se afla in echilibru la mijlocul
cilindrului. Determinati variatia temperaturii oxigenului, considerand ca temperatura neonului nu se modifica.
d. Calculati masa molara a amestecului de gaze obtinut prin indepartarea pistonului.

&) E o olo e Jare - f|3\/= VRT.
Ptonul et ey oo aniC daox e\)ne_g‘\mmﬂz
clov dauva qoe Ll {ga& ‘
PV =ViRT eYAT

oNy =/, T
| Z Q.?_ e ‘P\/z,: BT

Q,\:WV\/}M =
Vo = i Wi pa
n




P V= V- P g5« e = Lameli
Matfhe So+D2

L)

NMW" }‘2}”"‘/ Mg, om o

b0 Vi 1y, P, Va M)

NI A

\N’H;HQ‘I, e

T Aol ex(sta echnilibeu, Mecanic ('\3\> dor ~veuorel
%Qﬁ&@r %kk\fd_: -Qﬂagl C\/‘ ) .
Comud i Reece @rinte-o Aransfasomas jastheoma (ha).

Qe eapatife A staye ol gy 23@5{6%%
SCWOQEL.

1\
%fp\/ = VBT %53 0Tz VT (=0

Iyl -
V' = K
P \7& 2
L= ,\2"_ - Iz ¢=2 \74—92 Y
O‘L T Vo o ’\"/\
o O
) A’\_ = ’r/l D/{'—OZ =—r/\ A /\.LL
Vo A~
oo
ﬂz—

=) ATS T*xw):-—r/l < M Z%QQK??:;ZE :/}(gOk.;
/M/{/ub Nl\ Vo




d) Hosa mdaa. o omedaoud  eslh rasa Ststata
Gempclctar Ca cadtitara dotols e qor . Hoseh oo 2
o st eqole (), doek ovaso 2fada et 2w
Coddtadtea. Jotada (V) edn suonve _catiidir (Vixa).

(WA o
'D - =
})\SM Y\ o e 2M C=>
O:DC::Z— :>}-k0kr~m,: O = Nm;_\_)_(\i\__z_
‘\)A - ——}—}—“’
Den
2
=D /UOL(WL = M(fﬁfl}
7

A - ) 280
8:? )UQM = Ep e - 2“"’)1—_2{?‘}% - =2 ‘—r\_:) 22_162:(9@

}.k)\*‘/Uq_ o rdZ2




lll. Rezolvati urmatoarea problema: (15 puncte)
O cantitate de gaz ideal poliatomic (C, =3R) parcurge ciclul termodinamic v
152535451 reprezentat in coordonate V-T 1in figura alaturata. 2, 4 3
Parametrii gazului in starea initiala sunt p, = 2,0-10°Pa si V=10 dm?. 1 |
a. Reprezentati ciclul termodinamic in coordonate p-V. Vi -
b. Calculati variatia energiei interne a gazului intre starea 1 si starea 3. T

c. Determinati caldura primita de gaz in cursul unui ciclu. 0 n o T3
d. Determinati randamentul unui motor termic care ar functiona dupa un ciclu Carnot
intre temperaturile extreme atinse de gaz in decursul ciclului termodinamic dat.
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Felicitari!

Tocmai ai facut un pas important cdtre succesul tdu la
Bacalaureat.

Stim cG acest an este plin de provocdri, dar tine minte: cu
fiecare pagind cititd si exercitiu rezolvat, esti mai aproape
de visurile tale.

Nu trebuie sd faci acest drum singur.

La i-scoala.ro, suntem aldturi de tine cu:

e Lectii video clare si bine structurate,

e Teste grild pentru a-ti verifica progresul,

e Materiale PDF care te ghideazd pas cu pas.

Intrd acum pe www.i-scoala.ro si lasG-ne sa te ajutdm sa
inveti fdra stres, cu fncredere in fortele tale.

Tu poti reusi. Noi credem in tine. €

Rdzvan Timofciuc
Fondator i-scoala.ro
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http://www.i-scoala.ro/

Te ajutam sa intelegi
informatia, fara toceala
si fara stres
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